



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN
CAMPUS SERRA TALHADA
DEPARTAMENTO DE ENSINO
COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS – CPPS CAMPUS SERRA TALHADA

Retificação N° 01 do Edital N° 05/2016.

O Diretor Geral, em exercício, do Instituto Federal do Sertão Pernambucano, campus Serra Talhada, por meio da comissão local responsável pelo processo seletivo complementar, torna pública a retificação N° 01 do Edital N° 05/2016.

1. No item 9, onde se lê:

ETAPAS	DATAS
29/07/2016	Publicação do edital
29/07 a 07/07/2016	Período de inscrições
08/07/2016	Homologação das inscrições
11/07/2016	Período de Recursos contra a inscrição
12/07/2016	Resultado dos recursos contra as inscrições
12/07/2016	Divulgação do Resultado Preliminar
13/07/2016	Interposição de recursos contra o resultado preliminar
14/07/2016	Resultado dos recursos contra o resultado Preliminar
15/07/2016	Divulgação do Resultado Final
18 e 19/07/2016	Matrícula
20/07/2016	Resultado do remanejamento
21 e 22/07/2016	Matrícula do remanejamento

Leia-se

ETAPAS	DATAS
29/07/2016	Publicação do edital
29/07 a 07/07/2016	Período de inscrições
08/07/2016	Homologação das inscrições
11/07/2016	Período de Recursos contra a inscrição

12/07/2016	Resultado dos recursos contra as inscrições
12/07/2016	Divulgação do Resultado Preliminar
13/07/2016	Interposição de recursos contra o resultado preliminar
14/07/2016	Resultado dos recursos contra o resultado Preliminar
15/07/2016	Divulgação do Resultado Final
18 a 21/07/2016	Matrícula
22/07/2016	Resultado do remanejamento
25 e 26/07/2016	Matrícula do remanejamento

Serra Talhada, 19 de julho de 2016

Alex de Souza Magalhães
Diretor-Geral em exercício